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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Frühstück,

1x abendliche Brotzeit,
2x Picknick-Bag pro Person (Lunchpaket),
Bettwäsche inklusive

 1x Eintritt in das Kriminalmuseum,
1x Stadtspiel,
1x Eintritt in den Klettergarten

 weiteres Infomaterial (Wanderkarten)

 Nicht enthalten: Zum Klettern werden
Handschuhe benötigt. Diese können auch
käuflich im Klettergarten erworben werden.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

VerliebdichinRothenburg
Aktives Mittelalter im lieblichen Taubertal

FAMILIEN, ALLEINERZIEHENDE UND GROSSELTERN MIT KINDERN AB 10 JAHRE, PAARE UND
FREUNDESGRUPPEN

1.TAG: ANREISE

2.TAG: AB INS LIEBLICH TAUBERTAL!

3.TAG: MITTELALTER ZUM ANFASSEN

4.TAG: RAUF AUF DEN BAUM

Unser Angebot für Familien mit Lust auf eine Reise ins Mittelalter:

Enge Gassen, geschäftiges Treiben, Fachwerkhäuser kunstvoll herausgeputzt: Hier in diesem historischen
Ambiente atmet man die alte Zeit ein, wo man geht und steht. Das unvergessliche Erlebnis aus einer anderen
Epoche beginnt schon in unserer Jugendherberge, welche sich im Herzen der historischen Altstadt, in der 500

Außerhalb der Mauern bieten sich viele tolle Möglichkeiten, sich in der Natur auszutoben.

Von 07:00 Uhrbis 10:00 Uhr erwarten wir Sie mit einem leckeren Frühstück! Frisch gestärktpacken Sie Ihre

Rund um Rothenburg gibt es für jeden den passenden Wanderweg – viele Rundwanderwege starten gleich bei
der Jugendherberge. Ein ungewöhnlich dichtes und zugleich unglaublich schönes Wanderwegenetz wartet auf
Sie! Die Wanderwege, 13 Stück an der Zahl, sind durchgehend markiert und gepflegt. Auf diese Weise lassen sich

Nach einem langen Tag voller neuer Eindrücke möchten die Mägen gefüllt werden:Eine leckere Abendbrotzeit
wartet in der Jugendherberge bereits, wenn gewünscht,auf Sie.

Typisch Mittelalter, typisch Rothenburg ob der Tauber!
Spazieren Sie nach dem Frühstück los, vorbei an idyllischen Fachwerkhäusern und durch enge Gassen, bevor Sie
die Stadtmauer erklimmen – Rätselspaß inklusive: Finden Sie auf Ihrer Entdeckungstour die Lösungen zu
unserem Stadtspiel. Das bringt Spiel, Spaß und Spannung für die ganze Familie. Und nebenbei lernt man noch

Verbringen Sie anschließendfaszinierende Stunden zwischen den schaurig Ausstellungsstücken des
Kriminalmuseums und lernen Sie was alles Recht war zwischen Mittelalter und dem angehenden 19.
Jahrhundert. In dem ehemaligen Ritterorden erfahren Sie alles über kuriose Kriminalfälle aus Bayern, die

Optionalerhalten Sie nach Ihrer Rückkehr in die Jugendherberge eine köstliche Brotzeit und können in Ruhe die
vergangenen Stunden und das Erlebte Revue passieren lassen.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Rothenburg ob der Tauber. Unser Haus liegt in der bekanntesten
mittelalterlichen Stadt Deutschlands direkt im Süden der Altstadt. Den Bahnhof und den Busparkplatz erreichen
Sie in nur 15 bzw. 5 Minuten zu Fuß. Neben unseren Aufenthaltsräumen können Sie auch unser Freizeitangebot
am Haus mit Tischtennisplatten, Billard und Kicker nutzen.

Jahre alten Roßmühle und einem Haus des Spitalhofs befindet.
Im lieblichen Taubertal gelegen bietet Rothenburg innerhalb der Stadtmauern Geschichte zum Anfassen.

Ab 14:00 heißen wir Sie herzlich in unserer Jugendherberge willkommen!
Nachdem SieIhr Familienzimmer bezogen und sich mit einer fränkischen Brotzeit gestärkt haben, können Sie
nach Herzenslust erste Eindrücke von unserem schönen Städtchen und dem lieblichen Taubertal bei einem
Rundgang auf der Stadtmauer gewinnen.
.

Picknick-Bags und ab geht es in die wunderschöne Natur:

die mittelalterliche Stadt sowie die weitläufigen Wälder und Felder am besten erkunden!
Die praktischen Karten und Beschreibungen bekommen Sie von uns an der Rezeption.

etwas über Rothenburg und die Geschichte!

Rechtsgeschichte sowie diverse Foltermethoden und -werkzeuge!Ein wahres Highlight!

Frisch gestärkt vom Frühstück erwartet Sie heute ein sportliches Abenteuer in luftiger Höhe!
Nur 20 Minuten zu Fuß von der Jugendherberge entfernt, finden Sie den Kletterwald Rothenburg. Hier kann die
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5.TAG: ABREISE

"VERLIEB DICH ..."

ALLGEMEINE HINWEISE

Unsere besten Insidertipps:

Münstersee

Fürstlichen Falkenhof Schloss Schillingsfürst.

Biergarten
„Unter den Linden“

Nach dem Frühstück ist das Erlebnis Rothenburg ob der Tauber vorbei – aber vielleicht haben Sie Zeit, noch

Wir hoffen auf ein baldiges Wiedersehen mit Ihnen!

Echtes fränkisches Lebensgefühl kommt nach einer Wanderung entlang des Mühlenwanderwegs im

www.jugendherberge.de/reisen/7554

Familie ihr Geschick unter Beweis stellen:Rund 145 Kletterelemente warten in 14 Parcours auf Sie, es ist für jeden
etwas dabei! Fliegen Sie, gesichert an Seilen, durch den Wald, schwingen Sie sich von Baum zu Baum und wagen
Sie den Sprung in die Netze! Werden Sie die Herausforderungen meistern? Action und Spaß sind hier garantiert.

Nach diesem langen und actionreichen Tag werden, nach der abendlichen Brotzeit, alle sehr gut schlafen.
Vielleicht träumt der ein oder andere von den Abenteuern in luftiger Höhe.

einen Ausflug in die Region zu unternehmen, bevor es wieder zurück nach Hause geht.

• An heißen Tagen bietet der für alle Wasserfreunde Abkühlung in schöner Natur und ist nur 10
Minuten mit dem Auto von der Jugendherberge entfernt.
• Adler, Eulen, Geier, Falken! Beeindruckende Greifvögel können ganz nah erlebt werden im 15km entfernten

Am besten zu einer der Flugvorführungen (11 Uhr und 15 Uhr)
vorbeischauen, auch das Schlossmuseum ist einen Besuch wert.
•

auf.

Zimmer mit DU / WC auf Anfrage.
In beiden historischen Gebäuden ist die Anzahl der Zimmer mit eigenem Sanitärbereich aus baulichen Gründen
begrenzt. Die Gemeinschaftswaschräume sind jedoch alle in direkter Nähe der Zimmer und mit ausreichend
verschließbaren Duschkabinen ausgestattet.

Verlängerungstage sind möglich.

Eine zusätzliche Brotzeit für den Abend kann gegen einen Aufpreis gebucht werden.
Bitte beachten Sie: Die im Programm inbegriffenen beiden Brotzeiten können an zwei Abenden nach Wahl
gebucht werden. Bitte geben Sie uns hierfür spätestens am Vorabend Bescheid!

Bettwäsche ist immer inklusive, Handtücher bitte mitbringen.

Die Reihenfolge im Programmablauf kann sich aus organisatorischen Gründen gegebenenfalls ändern.

Das Programm eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Rothenburg ob der Tauber,
Mühlacker 1
91541 Rothenburg ob der Tauber

+49 9861 9416-0
rothenburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7554

